

竞技

FIFA最新排名 国足连跌5位

北京时间9月15日,国际足联公布了最新一期的FIFA国家队排名。中国国家队名次下跌5位,由77名降至82位;不过在亚洲榜单上排名则保持原状,中国仍然位列第7名。世界冠军西班牙队,则连续第三个月坐稳总榜单的头把交椅。

欧冠

曼联飞翼断腿换平局

星报讯 北京时间9月15日,2010/2011赛季欧冠联赛小组赛展开首轮争夺。在C组中,坐镇主场的曼联队被苏超劲旅流浪者队0:0逼平。曼联飞翼瓦伦西亚第60分钟被罗德富特侵犯后,左脚踝当场骨折严重扭曲,被直接送往医院。

国米憾平,赛后险群殴

星报讯 北京时间9月15日,欧冠联赛A组首轮,国际米兰客场2:2战平荷甲冠军特温特。斯内德和埃托奥为国米各建一功,米利托不慎送出乌龙球。特温特的扬森攻入一个直接任意球。比赛结束后,埃托奥与扬森爆发了口角,并互相推搡,险些酿成群殴事件。同组另一场比赛,不来梅和热刺也战成2:2平。

巴萨逆转大胜没商量

星报讯 北京时间9月15日,欧冠小组赛D组第1轮开战。在诺坎普球场,巴塞罗那主场5:1逆转希腊球队帕纳辛奈科斯,迎来开门红。戈武为客队打破僵局,梅西梅开二度并罚丢一次点球,比利亚、佩德罗和阿尔维斯各进一球。在同组另一场比赛中,哥本哈根1:0主场小胜喀山红宝石。

江淮·体育

省直机关六运会隆重开幕



星报讯(记者 江锐/文 李超钰/图) 昨日上午,省直机关第六届运动会在省体育馆隆重开幕。本届运动会是省直机关历届规模最大的一次盛会,158个代表团约12000多名运动员、裁判员和工作人员将参加20个大项、195个小项的比赛。在开幕式后,大型文体表演《健康和諧 奋进》拉开帷幕,1000多名文艺工作者表演了广播体操、健身秧歌、花鼓灯、拉丁舞、大型歌舞等节目,整台文艺节目热烈欢快、健康向上、催人奋进。



悬而未决的中国女排主帅人选终于尘埃落定,大热门陈忠和与郎平都以身体原因婉言谢绝。这样一来,荣誉与压力共存的中国女排主帅一职,就重重地压在了俞觉敏的身上。当然,现在的俞觉敏,就像那时的王宝泉,目标明确、信心满满,但刚刚转正的他,马上就要迎接众多挑战,他很快就会知道女排这个摊子不好接,因为其承载着国人复兴团体项目、称霸世界排坛的期望——比男足、男篮更大的期望。还好,看上去俞觉敏的身子板挺硬朗,并且周苏红也归队辅佐,或许“初生牛犊不怕虎”的俞觉敏,真能带给女排新的希望。

张华玮 文

“烫手山芋”哥来接

俞觉敏成为新任中国女排主教练 周苏红回归国家队

俞觉敏挂帅

北京时间9月15日,中国女排召开新闻通气会,正式宣布俞觉敏成为新一任中国女排主教练,任期至伦敦奥运会结束。此前一直担任中国女排助理教练的俞觉敏是在前任主帅王宝泉辞职后临时出任代理主教练一职的。在正式上任后,俞觉敏马上面临着女排亚洲杯的比赛任务,随后还

要出征10月底开幕的世锦赛和广州亚运会。对于新任中国女排主教练俞觉敏来说,在上任伊始就将面临着重重考验。与此同时,排管中心还宣布,曾在2001-2004奥运周期协助陈忠和两夺世界冠军的赖亚文重返教练组出任女排助理教练,现任中国女排领队胡进兼任教练一职。

周苏红回归

与女排新主帅人选一起得到确认的是周苏红将回归,缺少核心的中国女排迎来真正的精神领袖。

对于中国女排一传不稳的现状,周苏

红的回归无疑成了强心剂。她的回归不仅弥补了中国女排一传不稳的软肋,在一定程度上也起到了稳定军心,充当核心的关键作用。

星报综合消息

链接

俞觉敏简介

被称为排球界“绍兴师爷”的俞觉敏生于1960年,作为运动员曾入选中国男排出任副攻手,在1984年的洛杉矶奥运会上,俞觉敏和队友夺得了第八名的好成绩。在14年运动员生涯结束之后,1989年俞觉敏开始担任浙江男排助理教练,后任主教练,培养出了王贺兵、郑亮等一批名将。2001年俞觉敏被正式调入中国男排,担任主帅

邱安和的助理教练。2005年,俞觉敏的执教生涯从男排转到女排,出任中国女排助理教练,曾辅佐了陈忠和、蔡斌和王宝泉三位女排主教练。

女排近两年战绩

在中国女排第18任主教练陈忠和于2001-2008年取得过辉煌战绩之后,2009-2010年,中国女排进入了动荡期,三度换帅,但成绩却很是一般(见下表)。

姓名	执教年份	主要战绩
蔡斌	2009年3月23日至2010年3月25日	2009年第12届瑞士女排精英赛季军、大奖赛总决赛第五名、亚锦赛亚军、东亚运动会冠军
王宝泉	2010年3月25日至9月2日	2010年第13届瑞士女排精英赛冠军、总统杯女排邀请赛亚军、大奖赛总决赛第四名
俞觉敏	2010年9月15日至?	?

足坛打假扫黑扩向圈外 耐克总监遭协查

中国足坛打假扫黑的触角,开始伸向足球圈外人士。据悉,中超联赛战略合作伙伴、知名体育用品耐克公司的中国体育市场总监李彤,正在沈阳接受协查。这可看成是扫黑风暴颇具标志性的转折——以往曝光的都是受贿者,如今开始牵扯到赞助商。

李彤曾是昔日的“亚洲栏王”、刘翔的前辈,长时间统治亚洲的110米栏。2002年他加盟耐克,后经努力当上了中国市场

总监,成功蜕变成商界名流。据了解,李彤已经有较长一段时间未接电话。

对此,中国耐克有限公司公关部主管称:“耐克体育(中国)公司员工李彤自2010年9月8日至今未到公司上班,我们目前对此事没有进一步的评论。”

“据说,李彤是去沈阳协查了。”李彤身边的一位好友透露。

后经辽宁省公安厅负责打假扫黑的相



关人员确认,李彤确已被沈阳警方带走协查。“这件事与耐克赞助中国足协的事情有关。至于性质如何,还要看这几天的调查情况。”该人士透露。

星报综合

the legends night of Rongqiao Guandi 9·19 传奇之夜·融侨观邸产品发布会

一期全球火热认筹中,即将开盘尊候驾临,多重优惠倒计时

楼商圈等周边配套一桥之隔,以不可复制的稀缺地段、不可再生的稀缺资源被业界尊称为合肥中心区的“无冕之王”,赫赫地位不言而喻。

站在城市的顶端,观天御邸。21年来,

中国品牌地产20强、百亿房企融侨集团秉承“为居者着想,为后代留鉴”的居理想,以“构建城市理想生活”为己任,倾筑16城逾50个高尚人文社区,成就全国15万业主共同的选择。

绝版中央,天赋名贵府。合肥融侨观邸,建筑于城市正中央的千年母亲河畔,融入名城、名河、名园、名筑之从容境界,浩然天地间观天御邸,巅峰之上难免显赫。项目御用国际知名度极高的香港筑远天成设计公司的顶级大师团队,站在城市地标建筑和全球豪宅的前沿,超前规划设计了Art Deco建筑风格的7栋超高层地标建筑,并将多条国际名店商业街等顶级配套完美融合,从此导演一个世界人的专属世界。

9月19日晚上18:30~20:00,国际巨星孟广美亲临主持,与国际大师对话观邸传奇,奢赏Herme's丝巾全球限量展,团聚中秋情浓全场大奖……百亿房企融侨集团顶级御品,绝版中央观邸,为您传奇献映。融侨观邸销售中心隆重以待,礼候驾临!首届中国环保形象大使、香港凤凰卫视著名主持人、国际巨星孟广美亲临主持发布会。

融侨观邸傲立于合肥老城区中心,据守政务商贾名流聚集显赫之地,省级政府机关、高档商务酒店、鼓楼繁华商圈、四牌